
1◦. x − 6 és y − 6 oly egész számok, melyeknek szorzata 18; ha tehát 18-at minden lehetséges módon két-két

tényez®re bontjuk szét, úgy megkapjuk x− 6 és y − 6 összes értéket. De

18 = 1× 18 = 2× 9 = 3× 6

s így

x− 6 értékei : 1, 2, 3; y − 6 értékei : 18, 9, 6.

Ennélfogva

x értékei : 7, 8, 9; y értékei : 24, 15, 12.

x és y értékei fel is 
serélhet®k.

2◦. Ha a meghatározandó derékszög¶ háromszögek befogói x és y, úgy a feladat értelmében:

3(x+ y +
√

x2 + y2) = xy

vagy

3
√

x2 + y2 = xy − 3x− 3y

9x2 + 9y2 = x
2
y
2
− 6x2

y + 9x2
− 6xy2 + 18xy + 9y2

vagy

x
2
y
2
− 6xy(x+ y) + 18xy = 0

xy-nal egyszer¶sítve:

xy − 6(x+ y) + 18 = 0,

mely egyenleg még így is írható:

(x− 6)(y − 6) = 18,

mely egyenlet megegyezik a megadottal.

A keresett háromszögek befogói tehát: 9 és 12, 8 és 15, 7 és 24.
A megfelel® átfogók: 15, 17, 25.
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